
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04650
Título da Pesquisa:
NOTÍCIAS
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL
AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS E POLÍTICAS PÚBLICAS
AVALIAÇÃO DA CONJUNTURA ECONÔMICA E SOCIAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: AGOSTO/2013
Tamanho da Pesquisa: 600
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
103 17,1 17,1 19,5
134 22,4 22,4 41,8
102 16,9 16,9 58,8
117 19,6 19,6 78,3

64 10,7 10,7 89,0
66 11,0 11,0 100,0

600 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

285 47,5 47,5 47,5
315 52,5 52,5 100,0
600 100,0 100,0
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p1a Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Greve de Professores 
no Rio de Janeiro
3 Banco Central faz nova 
intervenção, mas dólar 
segue em alta
5 Contratação de médicos 
estrangeiros
6 Chegada de médicos 
cubanos ao Brasil
7 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
9 Plano de demissão 
voluntária da TAM tem 
alta adesão
10 Desabamento de 
prédio em construção em 
São Paulo deixa mortos

16 Apagão de energia 
atinge o Nordeste do país

32 Corrupção dos 
políticos brasileiros
33 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
Mensalão
35 Câmara nega cassação 
do mandato do Deputado 
Federal Natan Donadon

36 Fuga do senador 
boliviano Roger Pinto 
Molina para o Brasil
39 Deputado Natan 
Donadon reclama da 
comida do presídio
40 Má administração 
pública
41 Violência pelo país
45 Tráfico de drogas nos 
morros
52 Jornalista posta em 
rede social que médicas 
cubanas tem cara de 
empregada doméstica
53 Descaso com a saúde 
pública

44 7,3 7,3 7,3

5 ,8 ,8 8,0

10 1,7 1,7 9,8

14 2,3 2,3 12,1

17 2,8 2,8 14,8

51 8,5 8,5 23,4

1 ,1 ,1 23,5

150 25,0 25,0 48,5

15 2,6 2,6 51,0

12 2,0 2,0 53,0

4 ,6 ,6 53,6

7 1,2 1,2 54,9

14 2,4 2,4 57,2

1 ,1 ,1 57,4

1 ,2 ,2 57,5

16 2,7 2,7 60,2
1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,5

3 ,4 ,4 61,0

3 ,5 ,5 61,5Page 2



p1a Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55 Corrupção dos 
médicos
61 Aumento da inflação
71 Notícias sobre a Copa 
do Mundo
72 Notícias sobre futebol
81 Sobre a Cura Gay
86 Descaso com o 
transporte público
91 Morte do ex-goleiro 
Gilmar
92 Enchentes pelo Brasil
94 População brasileira 
começará a diminuir a 
partir de 2043, diz IBGE
102 Notícias sobre o Papa 
Francisco
103 Neve no sul do país
107 Invasão de terrenos 
da Infraero
141 Pronunciamento do 
Ministro Joaquim 
Barbosa
142 Demissão do ministro 
Antônio Patriota
143 Reforma política
145 Aumento do salário 
mínimo
148 Greves pelo Brasil
149 Pesquisa aponta 
melhora na avaliação da 
Presidente Dilma
997 Nenhuma
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

3 ,5 ,5 61,5

4 ,7 ,7 62,2
2 ,3 ,3 62,4

6 1,1 1,1 63,5
1 ,1 ,1 63,6
1 ,2 ,2 63,8

1 ,1 ,1 63,9

9 1,5 1,5 65,4
1 ,1 ,1 65,5

3 ,6 ,6 66,1

4 ,6 ,6 66,7
1 ,1 ,1 66,8

2 ,3 ,3 67,1

2 ,3 ,3 67,4

1 ,1 ,1 67,5
3 ,4 ,4 68,0

2 ,3 ,3 68,3
1 ,1 ,1 68,4

148 24,7 24,7 93,1
41 6,9 6,9 100,0

600 100,0 100,0
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p1b Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Greve de Professores 
no Rio de Janeiro
3 Banco Central faz nova 
intervenção, mas dólar 
segue em alta
5 Contratação de médicos 
estrangeiros
6 Chegada de médicos 
cubanos ao Brasil
7 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
10 Desabamento de 
prédio em construção em 
São Paulo deixa mortos

14 PT inicia processo 
para a escolha de novo 
presidente da sigla
15 Venda de ingressos 
para a Copa do Mundo
16 Apagão de energia 
atinge o Nordeste do país

32 Corrupção dos 
políticos brasileiros
33 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
Mensalão
35 Câmara nega cassação 
do mandato do Deputado 
Federal Natan Donadon

36 Fuga do senador 
boliviano Roger Pinto 
Molina para o Brasil
38 Violência nos 
protestos no Rio de 
Janeiro e São Paulo
39 Deputado Natan 
Donadon reclama da 
comida do presídio
41 Violência pelo país
43 Corrupção na polícia
44 Caso de racismo por 
guardas municipais em 
Londrina

20 3,4 3,4 3,4

2 ,3 ,3 3,7

4 ,7 ,7 4,3

9 1,5 1,5 5,8

7 1,2 1,2 7,0

25 4,2 4,2 11,2

40 6,6 6,6 17,9

1 ,1 ,1 18,0

2 ,3 ,3 18,3

11 1,8 1,8 20,1

4 ,7 ,7 20,8

6 1,0 1,0 21,8

5 ,8 ,8 22,7

6 ,9 ,9 23,6

1 ,1 ,1 23,7

8 1,3 1,3 25,0

27 4,5 4,5 29,5
1 ,1 ,1 29,6
1 ,1 ,1 29,7

1 ,1 ,1 29,8
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p1b Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45 Tráfico de drogas nos 
morros
53 Descaso com a saúde 
pública
54 Planos de saúde 
cortados por 
irregularidades
61 Aumento da inflação
62 Crise econômica
72 Notícias sobre futebol
75 Aprovados na prova 
do ENEM irão fazer curso 
de especialização
82 Aumento no 
desemprego
85 Greves no transporte 
público
92 Enchentes pelo Brasil
93 Início da campanha 
Criança Esperança
94 População brasileira 
começará a diminuir a 
partir de 2043, diz IBGE
95 Previsão do tempo
101 Brasil conquista sua 
primeira medalha de ouro 
no Judô feminino
102 Notícias sobre o Papa 
Francisco
103 Neve no sul do país
104 FUNAI entra com 
laudo do IBAMA para 
investigar a construção 
da Usina de Belo Monte
105 Repórter discrimina a 
Lei das Domésticas
106 Lanche contaminado 
é servido em escola

145 Aumento do salário 
mínimo
146 Caiu aceitação dos 
políticos pelos eleitores
147 Aumento da taxa 
SELIC
148 Greves pelo Brasil

1 ,1 ,1 29,8

2 ,3 ,3 30,1

1 ,2 ,2 30,3

1 ,1 ,1 30,4
1 ,1 ,1 30,5
4 ,6 ,6 31,2
1 ,2 ,2 31,3

2 ,3 ,3 31,6

1 ,1 ,1 31,8

6 1,0 1,0 32,8
1 ,2 ,2 32,9

1 ,1 ,1 33,0

1 ,2 ,2 33,2
1 ,1 ,1 33,3

1 ,1 ,1 33,5

1 ,1 ,1 33,6
1 ,2 ,2 33,8

1 ,2 ,2 33,9

1 ,2 ,2 34,1

2 ,3 ,3 34,4

1 ,1 ,1 34,5

1 ,2 ,2 34,7

1 ,1 ,1 34,8
1 ,1 ,1 35,0
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p1b Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

149 Pesquisa aponta 
melhora na avaliação da 
Presidente Dilma
150 Viagens da 
Presidente Dilma
151 Notícias relacionadas 
ao governo de Dilma

990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 35,0

1 ,2 ,2 35,1

2 ,3 ,3 35,4

198 33,0 33,0 68,4
190 31,6 31,6 100,0
600 100,0 100,0

p2a Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
Mensalão
2 Fuga do senador 
boliviano Roger Pinto 
Molina para o Brasil
3 Demissão do ministro 
Antonio Patriota
4 Bahia receberá R$ 202 
milhões para PAC 
Cidades Históricas
5 Pesquisa aponta 
melhora na avaliação da 
Presidente Dilma
7 Declarações de Guido 
Mantega sobre a 
economia do país
8 Contratação de médicos 
estrangeiros
21 Dilma falando sobre a 
entrada de um deputado 
Boliviano sem 
autorização do Itamaraty
23 Protestos contra 
Sérgio Cabral
26 Votação na Câmara 
dos deputados
27 Deputado usando 
roupas estranhas

20 3,3 3,3 3,3

50 8,4 8,4 11,7

17 2,9 2,9 14,6

1 ,1 ,1 14,7

15 2,4 2,4 17,2

1 ,2 ,2 17,3

26 4,3 4,3 21,6

2 ,3 ,3 21,9

3 ,5 ,5 22,4

2 ,3 ,3 22,7

1 ,2 ,2 22,9

9 1,5 1,5 24,4
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p2a Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28 Caso do Deputado que 
foi preso Natan Donadon

30 Briga dos políticos em 
Brasília
32 Encontro dos líderes 
com Guido Mantega
35 Prefeito Julio de Recife 
abriu mão do salário

36 Dilma vai fechar 
algumas entidades
37 Dilma cai na pesquisa 
do Ibope
38 Investimento na Copa 
de R$ 53 bilhões
40 Fraude dos médicos 
que batiam ponto e não 
trabalhavam
50 Notícias sobre o curso 
Pronatec
52 Novas faculdades 
regionais de medicina
80 Duplicação das Fernão 
Dias
90 Manifestações pelo 
Brasil
100 Corrupção no 
governo/ Desvio do 
dinheiro público
101 CPI dos ônibus
102 Denuncia feita por 
deputado contra a 
corrupção
151 Aumento do dólar
152 Aumento dos 
combustíveis foi adiado
155 Aumento do salário 
mínimo
156 Antecipação do FGTS

158 Reajuste do IPTU em 
500%
170 Sobre o programa  
Minha Casa Minha Vida
171 Dilma entrega 1.100 
unidades de casas em 
Campinas

9 1,5 1,5 24,4

2 ,2 ,3 24,6

1 ,1 ,1 24,8

2 ,3 ,3 25,1

1 ,2 ,2 25,2

1 ,2 ,2 25,5

2 ,3 ,3 25,8

1 ,2 ,2 25,9

1 ,2 ,2 26,1

1 ,1 ,1 26,3

1 ,2 ,2 26,4

1 ,2 ,2 26,6

2 ,4 ,4 27,0

2 ,3 ,3 27,3
1 ,1 ,1 27,4

2 ,4 ,4 27,8
1 ,2 ,2 28,0

4 ,6 ,6 28,6

1 ,2 ,2 28,7

1 ,2 ,2 28,9

2 ,3 ,3 29,2

1 ,1 ,1 29,4

1 ,1 ,1 29,5Page 7



p2a Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

190 Greve na Infraero
997 Nenhuma
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,1 ,1 29,5
310 51,6 51,6 81,1
113 18,9 18,9 100,0

600 100,0 100,0

p2b Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
Mensalão
2 Fuga do senador 
boliviano Roger Pinto 
Molina para o Brasil
3 Demissão do ministro 
Antonio Patriota
5 Pesquisa aponta 
melhora na avaliação da 
Presidente Dilma
8 Contratação de médicos 
estrangeiros
9 Apagão de energia 
atinge o Nordeste do país

21 Dilma falando sobre a 
entrada de um deputado 
Boliviano sem 
autorização do Itamaraty
24 Protestos contra 
Eduardo Paes
28 Caso do Deputado que 
foi preso Natan Donadon

51 Greve de professores
60 Bolsa Família móvel 
passa por oito bairros de 
Salvador
90 Manifestações pelo 
Brasil
153 Aumento dos juros
154 Corte nos 
orçamentos
155 Aumento do salário 
mínimo
159 Aumento da inflação

5 ,8 ,8 ,8

4 ,7 ,7 1,5

2 ,4 ,4 1,9

1 ,1 ,1 2,0

4 ,7 ,7 2,7

1 ,1 ,1 2,9

2 ,3 ,3 3,2

2 ,3 ,3 3,5

2 ,3 ,3 3,8

1 ,2 ,2 3,9
1 ,1 ,1 4,1

2 ,3 ,3 4,3

3 ,5 ,5 4,8
1 ,2 ,1 4,9

1 ,1 ,1 5,1

1 ,1 ,1 5,2
146 24,3 24,3 29,5Page 8



p2b Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

146 24,3 24,3 29,5
423 70,5 70,5 100,0
600 100,0 100,0

p3a E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
117 TV Horizonte (Jornal  
Horizonte)
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
600 Outros meios
997 Nenhum

165 27,5 27,5 27,5

38 6,3 6,3 33,8

55 9,2 9,2 43,1

13 2,2 2,2 45,2

16 2,6 2,6 47,8

7 1,2 1,2 49,0

1 ,2 ,2 49,2

22 3,6 3,6 52,8

41 6,8 6,8 59,6
9 1,5 1,5 61,1
3 ,4 ,4 61,6
5 ,8 ,8 62,4

45 7,5 7,5 69,9

46 7,6 7,6 77,5
1 ,2 ,2 77,7

15 2,5 2,5 80,2
6 1,0 1,0 81,2

50 8,3 8,3 89,5
38 6,3 6,3 95,9
19 3,2 3,2 99,1

6 ,9 ,9 100,0
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p3a E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

6 ,9 ,9 100,0

600 100,0 100,0

p3b E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)

64 10,7 10,7 10,7

49 8,2 8,2 18,9

63 10,4 10,4 29,3
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p3b E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
104 Jornal da Cultura
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
600 Outros meios
990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

63 10,4 10,4 29,3

1 ,2 ,2 29,5
17 2,9 2,9 32,4

32 5,3 5,3 37,6

3 ,5 ,5 38,1

18 3,0 3,0 41,1

24 4,0 4,0 45,1
12 2,0 2,0 47,1

2 ,3 ,3 47,4
8 1,3 1,3 48,7

30 4,9 4,9 53,6

20 3,3 3,3 56,9
2 ,4 ,4 57,3

17 2,8 2,8 60,1
3 ,5 ,5 60,6

27 4,5 4,5 65,1
29 4,9 4,9 69,9

156 25,9 25,9 95,9
25 4,1 4,1 100,0

600 100,0 100,0
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p4 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele está 
sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

16 2,7 2,7 2,7
140 23,3 23,3 25,9
267 44,6 44,6 70,5

65 10,8 10,8 81,2
97 16,2 16,2 97,5
15 2,5 2,5 100,0

600 100,0 100,0

p5 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nas últimas semanas o desempenho do Governo Federal 
melhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
5 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

134 22,3 22,3 22,3
75 12,4 12,4 34,8

335 55,8 55,8 90,6
57 9,4 9,4 100,0

600 100,0 100,0

p6a Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas 
atualmente? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
8 Nenhuma destas/ 
Outras (Espont.)
10 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

9 1,6 1,6 1,6
27 4,6 4,6 6,1

331 55,2 55,2 61,4
58 9,6 9,6 71,0
55 9,1 9,1 80,1
51 8,5 8,5 88,6
53 8,9 8,9 97,5

3 ,5 ,5 98,0

12 2,0 2,0 100,0

600 100,0 100,0
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p6b Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas 
atualmente? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

16 2,6 2,6 2,6
47 7,9 7,9 10,5

126 21,0 21,0 31,5
99 16,5 16,5 48,0

105 17,6 17,6 65,6
77 12,9 12,9 78,5
78 13,0 13,0 91,5
36 6,0 6,0 97,5
15 2,5 2,5 100,0

600 100,0 100,0

p7 Como o(a) sr(a) avalia a situação atual da saúde pública no Brasil? O(a) sr(a) diria que ela está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,1 ,1 ,1
23 3,8 3,8 3,9

109 18,1 18,1 22,0
123 20,5 20,5 42,5
338 56,4 56,4 98,9

6 1,1 1,1 100,0

600 100,0 100,0

p8 E a situação atual da saúde privada? O(a) sr(a) diria que ela está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

23 3,9 3,9 3,9
117 19,5 19,5 23,4
253 42,1 42,1 65,5

78 13,0 13,0 78,5
78 13,0 13,0 91,5
51 8,5 8,5 100,0

600 100,0 100,0
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p9 E pensando nos serviços de saúde que o(a) sr(a) costuma utilizar, o(a) sr(a) diria que eles são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

29 4,8 4,8 4,8
152 25,4 25,4 30,3
221 36,9 36,9 67,1

70 11,7 11,7 78,8
108 18,0 18,0 96,8

19 3,2 3,2 100,0

600 100,0 100,0

p10 De modo geral, o(a) sr(a) e as pessoas que moram na sua casa costumam utilizar mais os 
serviços públicos de saúde ou os serviços privados de saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Públicos
2 Privados
3 Ambos
5 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

320 53,4 53,4 53,4
229 38,2 38,2 91,6

40 6,6 6,6 98,2
11 1,8 1,8 100,0

600 100,0 100,0
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p11a Voltando a falar sobre a saúde pública no Brasil, pelo o que o(a) sr(a) leu ou ouviu falar, 
atualmente qual o principal problema do Brasil na área da saúde? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de médicos
2 Mau atendimento
3 Dificuldade para marcar 
consultas/ agendamento

4 Falta de remédios/ 
medicamentos
5 Falta de hospitais/ 
postos de saúde/ pronto 
socorros
6 Falta de qualificação 
dos médicos
7 Falta de equipamentos 
médicos/ equipamentos 
inadequados
8 Baixos salários dos 
médicos
9 Superlotação dos 
hospitais, pronto 
socorros e postos de 
saúde
10 Falta de atendimento 
24 horas
23 Descaso do governo 
com a saúde
43 Contratação dos 
médicos estrangeiros no 
Brasil
44 Faltam doadores de 
órgãos
48 Falta de higiene/ 
limpeza
51 Aumento nos preços 
dos planos de saúde
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

339 56,4 56,4 56,4
49 8,1 8,1 64,6
18 2,9 2,9 67,5

21 3,5 3,5 71,0

32 5,4 5,4 76,4

15 2,5 2,5 78,9

50 8,4 8,4 87,3

7 1,2 1,2 88,5

17 2,9 2,9 91,3

3 ,4 ,4 91,8

9 1,5 1,5 93,3

1 ,1 ,1 93,4

2 ,3 ,3 93,7

2 ,3 ,3 94,0

1 ,2 ,2 94,1

35 5,9 5,9 100,0

600 100,0 100,0
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p11b Voltando a falar sobre a saúde pública no Brasil, pelo o que o(a) sr(a) leu ou ouviu falar, 
atualmente qual o principal problema do Brasil na área da saúde? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de médicos
2 Mau atendimento
3 Dificuldade para marcar 
consultas/ agendamento

4 Falta de remédios/ 
medicamentos
5 Falta de hospitais/ 
postos de saúde/ pronto 
socorros
6 Falta de qualificação 
dos médicos
7 Falta de equipamentos 
médicos/ equipamentos 
inadequados
8 Baixos salários dos 
médicos
9 Superlotação dos 
hospitais, pronto 
socorros e postos de 
saúde
10 Falta de atendimento 
24 horas
23 Descaso do governo 
com a saúde
30 Falta de valorização 
dos profissionais da área 
da saúde
44 Faltam doadores de 
órgãos
48 Falta de higiene/ 
limpeza
90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

51 8,5 8,5 8,5
63 10,5 10,5 19,0
27 4,6 4,6 23,6

59 9,8 9,8 33,4

32 5,3 5,3 38,7

23 3,8 3,8 42,4

76 12,6 12,6 55,0

16 2,6 2,6 57,6

26 4,3 4,3 62,0

9 1,5 1,5 63,4

11 1,8 1,8 65,3

1 ,1 ,1 65,4

1 ,2 ,2 65,6

2 ,3 ,3 65,9

170 28,3 28,3 94,1
35 5,9 5,9 100,0

600 100,0 100,0
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p12 Ainda pensando na situação da saúde pública no Brasil, o(a) sr(a) diria que daqui a 12 meses, 
a saúde pública estará melhor, igual ou pior do que está agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
5 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

274 45,6 45,6 45,6
161 26,9 26,9 72,5
114 18,9 18,9 91,4

51 8,6 8,6 100,0

600 100,0 100,0

p13 Nos últimos meses o Governo Federal anunciou a contratação de médicos estrangeiros  para o 
SUS - Sistema Único de Saúde. O(A) sr(a) já tinha ouvido falar sobre isso ou é a 1ª vez que ouve 

falar a respeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já tinha ouvido falar a 
respeito
2 É a primeira vez que 
ouve falar
4 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

476 79,3 79,3 79,3

122 20,3 20,3 99,6

2 ,4 ,4 100,0

600 100,0 100,0

p14 O(A) sr(a) é a favor ou contra a contratação de médicos estrangeiros para o SUS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor, nem 
contra (Espont.)
5 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

430 71,6 71,6 71,6
119 19,9 19,9 91,5

29 4,9 4,9 96,4

21 3,6 3,6 100,0

600 100,0 100,0

inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 4ª SÉRIE DO FUND.
2 5ª A 8ª SÉRIE DO FUND.
3 ENS. MÉDIO
4 SUPERIOR
Total

169 28,2 28,2 28,2
121 20,2 20,2 48,3
216 36,0 36,0 84,3

94 15,7 15,7 100,0
600 100,0 100,0
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trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

407 67,9 67,9 67,9
193 32,1 32,1 100,0
600 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 678,00
2 MAIS De R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
3 MAIS De R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
4 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
5 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
6 Mais de R$ 13.560,01
8 Não respondeu
Total

Omisso 0 Não tem rendimento 
pessoal

Total

154 25,6 30,1 30,1
153 25,5 29,9 59,9

101 16,8 19,7 79,6

36 6,0 7,1 86,6

15 2,4 2,8 89,5

8 1,3 1,5 91,0
46 7,7 9,0 100,0

512 85,3 100,0
88 14,7

600 100,0

rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 678,00
2 MAIS De R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
3 MAIS De R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
4 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
5 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
6 Mais de R$ 13.560,01
7 Não tem rendimento
8 Não respondeu
Total

72 12,1 12,1 12,1
153 25,5 25,5 37,5

157 26,2 26,2 63,8

84 14,0 14,0 77,8

31 5,2 5,2 82,9

15 2,5 2,5 85,4
8 1,3 1,3 86,8

79 13,2 13,2 100,0
600 100,0 100,0
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reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

88 14,7 14,7 14,7

152 25,3 25,3 40,0
268 44,7 44,7 84,7

92 15,3 15,3 100,0
600 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

22 3,6 3,6 3,6
18 3,0 3,0 6,6
51 8,5 8,5 15,1
74 12,3 12,3 27,4
87 14,5 14,5 42,0

155 25,8 25,8 67,8
193 32,2 32,2 100,0
600 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

150 25,0 25,0 25,0
89 14,9 14,9 39,9

361 60,1 60,1 100,0
600 100,0 100,0
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UF ESTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 ALAGOAS
3 AMAZONAS
4 AMAPÁ
5 BAHIA
6 CEARÁ
7 DISTRITO FEDERAL
8 ESPÍRITO SANTO
9 GOIÁS
10 MARANHÃO
11 MINAS GERAIS
12 MATO GROSSO DO SUL

13 MATO GROSSO
14 PARÁ
15 PARAÍBA
16 PERNAMBUCO
17 PIAUÍ
18 PARANÁ
19 RIO DE JANEIRO
20 RIO GRANDE DO NORTE

21 RONDÔNIA
22 RORAIMA
23 RIO GRANDE DO SUL
24 SANTA CATARINA
25 SERGIPE
26 SÃO PAULO
27 TOCANTINS
Total

7 1,2 1,2 1,2
8 1,4 1,4 2,6
3 ,6 ,6 3,2

36 6,0 6,0 9,1
25 4,2 4,2 13,4

7 1,2 1,2 14,6
15 2,4 2,4 17,0
17 2,8 2,8 19,8
18 2,9 2,9 22,7
65 10,8 10,8 33,6

7 1,2 1,2 34,7

7 1,2 1,2 35,9
23 3,8 3,8 39,8
10 1,7 1,7 41,5
32 5,4 5,4 46,9

9 1,4 1,4 48,3
34 5,7 5,7 54,0
50 8,3 8,3 62,4

8 1,3 1,3 63,6

5 ,8 ,8 64,5
4 ,7 ,7 65,2

40 6,7 6,7 71,9
18 2,9 2,9 74,8

6 1,1 1,1 75,9
139 23,1 23,1 99,0

6 1,0 1,0 100,0
600 100,0 100,0
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